
Schůzka rodičů dne 6.9.2023

1) Přivítání rodičů.
2) Představení zaměstnanců, aktuální personální situace
3) Souhrn informací je soustředěn ve Školním řádu, závazný dokument, rodiče jsou povinni se

seznámit s jeho obsahem, podepsat v jednotlivých třídách.
4) Provoz mateřské školy 7,00 – 17,00 hodin 

Modrá třída 7.00 – 17.00
Červená třída 7.30 – 16.00
Oranžová třída 7.00 – 16.00
Informace o tom, kde děti jsou  na venkovních dveřích třídy

            Příchod do MŠ 7,00 – 8,30 hodin, vstup rodičů do tříd po domluvě s paní učitelkou
            DO ŠKOLKY BUDOU PŘIJATY POUZE ZDRAVÉ DĚTI !!!
            Zjistí-li učitelka v průběhu dne u dítěte příznaky infekčního onemocnění, ihned rodiče
            informuje a je nutné si dítě co nejrychleji vyzvednout. 
            Každý den si nosí děti do školky podepsanou lahvičku s pitím, berou si ji na zahradu
            Po 8,30 hodině se budova školy zamyká, pozdní příchody ruší Vaše děti při cvičení, při
setkání  na elipse,  při  soustředění.  Proto pokud přijdete  pozdě bez předchozí  domluvy,  vyčkejte
prosím  do  9.30,  kdy  vám  bude  odemčeno.  Rodiče  žádáme  o  respektování  atmosféry  ve  třídě
(pracovní klid).
            V dopoledních hodinách jsou  zamčena vstupní vrátka do zahrady školky. 
Při sebeobsluze je kladen důraz na samostatnost dětí - děti si  samy prostírají, uklízí použité nádobí,
mažou pomazánky, dolévají nápoje, nalévají polévku,  utírají stoly i podlahu, pokud něco vylijí, 
            všechny děti používají k obědu při stolování příbor (prosíme o spolupráci rodinu). 
            Odchod dětí po obědě 12,30 – 13,00 hodin.
            Vyzvedávání dětí po odpočinku od 15,00 hodin.
           Po 16,00 hodině jsou všechny děti k vyzvednutí v modré třídě (přízemí vlevo), popř. zahrada
Děti je třeba vyzvednout a odejít ze zahrady z důvodu bezpečnosti dětí. Na školní zahradě je možno
pobývat pouze pod dohledem pedagogů mateřské školy.

5) Oblečení dětí do MŠ takové, s nímž si děti dokáží poradit, poznají si jej, vše podepsané.
       Ukládání oblečení do poličky (to v němž přichází z domova), spodní regál oblečení na zahradu,
            pláštěnka, kapsář (do předních kapes náhradní prádlo), uvnitř mikina, svetřík…
Dohlížet  na  obsah  pytle,  měnit  dle  počasí,  ročního  období,  potřeby… Chodíme  ven  téměř  za
každého  počasí  –  je  potřeba  přinést  dětem  dostatečně  velké  pláštěnky  nestačí  „nepromokavá
bunda“. Bačkory musí být uzavřené – bezpečnost dětí.

6) Povinné předškolní  vzdělávání  (  platí  pro děti  před vstupem do 1.  tř.  )  Povinností
zákonných  zástupců  je  řádně  omluvit  nepřítomnost  dítěte  předpokládanou
nepřítomnost  dítěte  do  sešitu  omluv  umístěného  v  šatnách  jednotlivých  tříd  nebo
formou sms – mobilní telefon konkrétní třídy

7) Sledovat nástěnky s informacemi
       8) I  v letošním školním roce jazyková příprava dětí s nedostatečnou znalostí ČJ – týká se všech
předškolních dětí z cizojazyčného prostředí.
           
      9)  Kroužky v mateřské škole:
            Mateřská škola nabízí tyto kroužky:
            Kroužek keramiky – čtvrtek 13,30 a dále skupiny dle počtu přihlášených děti
            Kroužek Maxík – pondělí 13,15 a dále dle počtu skupinek, předškolní příprava pro děti 
            s  obtížemi  ( např. Grafomotorickými…), 
           Angličtina pro děti – termín i čas bude upřesněn
           Tanečky – středa 13,45 (Mgr. Zuzana Stará, externí taneční lektorka)
            Kroužek flétny – čtvrtek 13,15 hodin



            Vědecké pokusy – čtvrtek 15,00 (zajišťuje agentura Kroužky)                    
           Termíny a výši platby najdete v šatnách před vašimi třídami od pondělí 12.9., kde můžete     

vaše děti zapsat
           Zde najdete posléze i termíny, kdy se platí výše uvedené kroužky v hotovosti a to v modré tř.
           Kroužky začínají od 1. říjnového týdne, končí na konci května.
Výzva pěšky do školy – 18. - 22. září – počítá se cesta pěšky(1 bod) nebo alespoň 300 m(0.5 bodu)
Program primární prevence 

 Vím, co jím- výživa , zdravý životní styl
 Není všechno zlato, co se třpytí – virtuální svět
 Dobré slovo i železná vrata otvírá – přátelské vztahy ve třídě, podpora pozitivního klimatu
 V nouzi poznáš přítele – nevhodné chování v kolektivu, šikana 19. a 26. září

           
   10)  Co připravujeme pro děti pro tento školní rok :
          Návštěvy divadélek ve školce i mimo školku
          Hudební dílničky v Rudolfínu a kostele Šimona a Judy
          Návštěvy muzeí
          Akce související s tématy ve třídách a projekty
          Podzimní výtvarnou slavnost 
          Workshop vánoční a ke Dni matek 
          Masopust – karneval 
          Zahradní slavnost  
          Andělsko-čertovsko mikulášskou slavnost
          Oslavy svátků a narozenin vašich dětí  (  vždy po domluvě ve třídě !!! )
          Výlety
         Na tyto akce vybíráme 1 200Kč na pololetí v jednotlivých třídách.
        

RŮZNÉ:
 V  době  příchodu  a  odchodu  z  MŠ  uzavírejte  RODIČE  vrátka  na  petlici

( BEZPEČNOST )
 GDPR – RODIČE OBDRŽÍ FORMULÁŘE K VYJÁDŘENÍ SOUHLASŮ VE TŘÍDÁCH

– prosíme o součinnost
 Vyzvedávání dětí jinou osobou -  vyplnění formuláře ve třídě
 Platba stravného 48,- Kč /den,  52,- Kč / den děti s odkladem školní docházky násobeno

dny            v měsíci, platební příkaz, vyplnění přihlášky ke stravování – nově přijaté děti, č.
ú. 35 – 2000 777 329 / 0800, do 15tého v daném měsíci, do textu zprávy jméno dítěte

 Platba školného =  830,- Kč, č. ú. 2000 777 329 / 0800 ,  do textu bankovního příkazu
jméno dítěte, do 15tého v daném měsíci

 Předškolní a odkladové děti neplatí úplatu za předškolní vzdělávání !!!
 Informace o aktuálním dění v MŠ jsou zveřejňovány na  webu školy v sekci “aktuality”.

Rodiče, kteří vyplní formulář s emailovými adresami budou dostávat aktuální zprávy na svůj
email,  přesto  prosím  sledujte  informace  na  nástěnkách  svých  tříd,  ne  všechna  sdělení
přenášíme na web.

 Nová fotogalerie Z0NERAMA
 Je možné využít stojany na kola za vrátky školy, NUTNO použít vlastní zabezpečení
 Prosíme NEPARKOVAT před vstupními vraty.

Děkuji rodičům za účast a podporu.                                 

                                                                                                      Mgr.Daniela Nováková
                           ředitelka mateřské školy


